

Ügyiratszám: ÖNK/12-20/2014.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 18-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

December 9-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén, december 11-én a Nagyatád Város Horvát Önkormányzata ülésén vettem részt.

December 9-én a Nagyatádi Városi Televízióban tájékoztattam a város lakosságát a közösségi együttélés alapvető szabályai megsértésének jogkövetkezményeiről szóló rendelet szabályairól.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

A képviselő-testület 273/2014. (XI. 27.) számú határozata szerint elkészítette a helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátásra irányuló közvetlen megbízást a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. közszolgáltatóval 2015. március 31. napjáig terjedő időre.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítettem a nagyatádi 3/1 helyrajzi számú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti, 29. számú tároló használatára irányuló megállapodást.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

SZIC Kft. felperesnek Nagyatád Város Jegyzője alperes ellen kereskedelmi-igazgatási ügyben hozott határozat felülvizsgálata iránt indított 3.K.27.249/2014. számú ügyben a Zalaegerszegi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2015. január 26. napjára elhalasztotta.

Jegyzői Iroda:

Az előírt határidőn belül lebonyolították a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójának pályázati eljárását. A szükséges dokumentumokat megküldtük az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, a pályázók kiértékelése megtörtént.

Pénzügyi Iroda:

Az ÖNHIKI támogatási keretből 50 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült önkormányzatunk. Elkészítettük az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye november havi költségvetési jelentését.

MÁK pénzügyi ellenőrzést tartott a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás állami támogatás igénybevételeinek szabályosságáról. Elkészítettük a Társulás költségvetési módosítását.

Adókonferencián vettek részt az adócsoport tagjai. Végrehajtási eljárás keretében folyamatban van a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása. Folyamatos az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében.

Hatósági Iroda:

2014. november 27. napján a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-a alapján 291 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részére került kifizetésre, gyermekenként 5.800,- Ft értékben természetbeni támogatás, Erzsébet utalvány formájában.

Adatszolgáltatást teljesítettek a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény – várhatóan – 2015. március 1. napjától hatályos módosítása során tervezett hatásköri változások előkészítéséhez.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A Gyár utcai vasúti átjáró javítása, a MÁV illetékesének tájékoztatása szerint a tervezettől eltérően áttevéődik a jövő év első félévére.

A Kolozsvári utcában – a temető délkeleti sarkánál - gyalogátkelőhely létesítésének nincsenek meg a jogszabályi feltételei, mivel a 22/1984. (XII.21.) KM rendelet VI. fejezet 23.5. i) pontja szerinti 100 méteres távolság a meglévő gyalogátkelőhelytől nem áll rendelkezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2014. december 12.


Dr. Kovács Ildikó